



# 宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024  
12. 7-8

二〇二四年教會主題：  
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

《人生的痛》

梁昌豪傳道

活出使人作門徒的生命

最近和家人觀看了一部引起全城熱議的電影。雖然電影並非大型製作，但它以殯儀行業為背景，深入探討了生與死的主題，並揭示了人際關係中的種種挑戰。戲中描繪細膩而真實，尤其是對親人之間那種又愛又恨的矛盾關係的刻畫，令人印象深刻，深有共鳴。

隨著故事的發展，角色們面對的不僅是親人離世所帶來的悲傷哀慟，更有未解的家庭矛盾與隔膜。他們希望透過禮儀來化解，尋求心靈的平靜和釋放。正如戲中所言：「不止死人要超渡，生人也需要破地獄，生人都有好多地獄。」這句話具體道出了人在面對生死與人際關係時的掙扎與困惑。

作為信徒，我們同樣面對著人生各式各樣的挑戰，包括生離死別，我們又該如何自處呢？希伯來書 4:15-16 提醒我們，主耶穌確實明白我們的軟弱，因為祂降世為人，與我們一樣有血有肉，也曾親自受過試探，只是祂沒有犯罪；所以，對於我們的軟弱，主耶穌身同感受而且體恤，正因如此，我們能夠全然的依靠祂，安然的尋求祂的幫助。

戴德生曾說：「不信的人只能看見困難，信的人卻看見在他們和困難之中有一位上帝。」這句話提醒我們，面對困難時，若只單看艱難與挑戰，心靈必然陷入痛苦之中。然而，當我們意念一轉，把焦點轉向上帝，不輕看上帝的能力，即或面對困難，我們都能感受到祂的同在與引導，讓我們勇敢面對。

進入將臨期，這是紀念耶穌降生的月份，也是祂預備救恩的開始。今年，「宣愛家」會在平安夜舉辦佈道會，主題是「男人最痛」，將有肢體分享他們如何藉著基督那使人出死入生的恩典，跨越生命中活生生經歷的痛苦。這節日代表著一個重要的機會，希望弟兄姊妹能把握時刻，邀請親友出席，讓他們認識信仰，同時能得著主耶穌這份無價的禮物。